
 

 

 

Bedienungsanleitung / Handbuch / Datenblatt 

Sie benötigen einen Reparaturservice für Ihren Etikettendrucker 

oder suchen eine leicht zu bedienende Etikettensoftware? 

 

Wir helfen Ihnen gerne weiter.  

 

Ihr Partner für industrielle Kennzeichnungslösungen 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Drucksysteme Janz & Raschke GmbH  
Röntgenstraße 1 

D-22335 Hamburg 
Telefon +49(0)40 – 840 509 0 
Telefax +49(0)40 – 840 509 29 

 
kontakt@jrdrucksysteme.de  
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Bedienungsanleitung / Handbuch / Datenblatt 

Maßgeschneiderte Lösungen für den Etikettendruck und die Warenkennzeichnung 

Seit unserer Gründung im Jahr 1997, sind wir erfolgreich als Partner namhafter Hersteller und als 

Systemintegrator im Bereich der industriellen Kennzeichnung tätig. 

 

Unser Motto lautet:  

So flexibel wie möglich und so maßgeschneidert wie nötig. 

Ich stehe mit meinem Namen für eine persönliche und kompetente 

Beratung. Wir hören Ihnen zu und stellen mit Ihnen eine Lösung 

zusammen, die Ihren individuellen Anforderungen entspricht. Für Sie 

entwickeln unsere erfahrenen Techniker und Ingenieure neben 

Etikettiermaschinen, maßgeschneiderte Komplettlösungen inklusive 

Produkthandling, Automatisierungstechnik und Softwarelösung mit 

Anbindung an Ihr Warenwirtschaftssystem. 

Ich freue mich von Ihnen zu hören.  

Bis dahin grüßt Sie  

Jörn Janz 

 

 

 

 

Hier finden Sie Ihren Ansprechpartner: 

http://www.jrdrucksysteme.de/kontakt/ 
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2

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Rückhaube Back hood A3842
2 Gehäuse Displayseite Cover control panel A3768
3 Gehäuse vorne oben Cover front above A3767
4 Frontgehäuse ZSB Front housing assy. A43781)

1) Einschließlich Scheibe / Including screen

5 Gehäuse hinten oben Cover behind above A3764
6 Fronthaube ZSB Front hood.assy A3885

Gehäuse / Housing
Front-/Rückhaube / Front/Rear hood

6
1

2

3 4 5
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3

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Gehäuse vorne unten Cover front below A3765
2 Abdeckung Messerflansch Cover cutter A3867
3 Abdeckung Stecker Cover connector A3936
4 Gehäuse hinten unten Cover behind below A3766

Kunststoffteile / Plastic parts

1 4

3
2
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Kugellager (groß) Ball bearing (large) A3882
2 Bronzelager Bronze bushing A3879
3 Kugellager (klein) Ball bearing (small) A3881
4 Gussgehäuse Cast housing A3745
5 Plastikappe Plastic cap A39761)

A95882)

1) D = 25,4 mm
Für Gussgehäuse mit Artikelnummern-Index < 08. / For Cast housings with part number index < 08.

2) D = 27,2 mm
Für Gussgehäuse mit Artikelnummern-Index > 08. / For Cast housings with part number index > 08.

6 Grundplatte Base plate A3746
7 Gummifuß Rubber foot A3876

Gussteile / Cast parts

7

6

5

4

3

2

1
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5

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 CPU-Platine (AP 4.4) CPU board (AP 4.4) A4252
2 CPU-Platine (AP 5.4) CPU board (AP 5.4) A3927
3 Sechskantbolzen (lang) Hex bolt (long) A4339

Platinen / Boards
CPU-Platine / CPU board

3

1 2
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6

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 E/A-Platine I/O board A3926

A40481)

1) Einschließlich Datenkabel A4202 und Befestigungsschrauben.
Including data cable A4202 and mounting screws.

2 Endstufenplatine Schrittmotor (mit 
Mikrocontroller)

Output stage board stepper motor 
(microcontroller inclusive)

A2742

3 Wärmeleitfolie Heat conduction foil A39612)

2) Zur Montage zwischen dem Kühlkörper der Endstufenplatine und der Drucker-Grundplatte.
To be mounted between the cooling element of the output stage board and the printer base plate.

4 Sechskantbolzen Hex bolt A7673
5 Sechskantbolzen Hex bolt A4339
6 Kabelbaum Cable harness A4202

Motortreiber & E/A-Platine / Motor driver & I/O board

6

1

4

5

23
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7

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Netzteil Power Supply A3958
2 Display-Platine Display board A3904
3 Kunststofftaster (oval) Plastic button (oval) A3777
4 Kunststofftaster (rund) Plastic button (round) A3776
5 Display-Scheibe Display screen A3854

Netzteil & Display / Power Supply & Display

1

2

3 4

5
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8

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Druckkopfkabel Printhead cable A3971
2 Datenkabel Motorendstufen Data cable output stages A3967
3 Kabel Vorschubmotor Cable feed motor A3970
4 Sub-D Kabelbaum D-Sub cable harness A3966
5 Sechskantbolzen (lang) Hex bolt (long) A4339
6 Displaykabel Display cable A3963
7 Kabel Fußschalter Foot switch cable A3972

Kabel / Cables
Interne Kabel / Internal Cables

1

4

5

7

2

3

6
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9

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
11)

1) Aussehen ähnlich Teil 2 / Looks similar to part 2

Stanzen-LS ZSB 
(Nur Durchlicht)

Punch sensor assy. 
(only transmission sensor)

A4395

2 Stanzen-LS ZSB 
(Durchlicht & Reflex)

Punch sensor assy. 
(light transmission & reflex sensors)

A4046

3 Folienende-Sensor Ribbon end sensor A3968
42)

2) Aussehen ähnlich Teil 3 / Looks similar to part 3

Druckkopf-Sensor Printhead sensor A3969
5 Lichtschrankenwinkel Light barrier bracket A3831
6 Sonder-Lichtschranke ZSB 

(für kurze Etiketten)
Special sensor assy. 
(for short labels)

A6592

Lichtschranken / Photoelectric switches

2

3
5

6
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Schlitzabdeckung Slot covering A3840
2 Kabelhalter-Platte Cable clamp plate A3839
3 Kabelschelle Cable clamp A3853
4 Kunststoffring Plastic ring A6534
5 Aluminium-Winkel Aluminium ankle A3838
6 Wärmeleitfolie Heat conduction foil A39611)

1) Zur Montage zwischen Teil A3838 und dem Gussgehäuse / To be inserted between part A3838 and the cast housing.

7 Wärmeleitfolie Heat conduction foil A39402)

2) Zur Montage zwischen Teil A3838 und der CPU-Platine / To be inserted between part A3838 and the CPU board.

8 Druckkopfkabel-Halter Printhead cable clamp A3978

Befestigung Kabel & Platinen  / Mounting Cables & Boards

1

2 3

8 7

6

5

4
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11

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Druckfeder Pressure spring A3954
2 Taktscheibe Timing disk A3937
3 Stahlscheibe Thrust disk A6656
4 Stahlscheibe Brake disk A3821
5 Zahnrad Plastic crown gear A0875
6 Filzring Felt ring A3868
7 Schaumstoffring Foam ring A3871
8 Bronzebuchse Bronze bushing A3880
9 Stahlplatte Swing lever A3835

10 Filzring Felt ring A3866
11 Stahlring Steel ring A3877
12 Zugfeder (Foliendorn) Extension spring (Ribbon mandrel) A3945
13 Riemenscheibe Crown gear A66501)

1) Ersetzt an neueren Druckern Zahnrad Pos. 5.
Replaces Plastic Crown Gear pos. 5 at newer printers.

14 Anlaufscheibe ZSB Stop disc assy. A66612)

2) Ersetzt an neueren Druckern Stahlscheibe Pos. 3.
Replaces Thrust Disk pos. 3 at newer printers.

Folienführung / Ribbon Guiding
Antriebsteile / Drive parts

11

12

8 9 10

1 2 3

4 5 6 7

13 14
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Aufwickeldorn ZSB Rewind shaft assy. A4025
2 Abwickeldorn ZSB (o. Abb.) Unwind shaft assy.(w/o fig.) A4023
3 Folien-Umlenkachse Ribbon deflection axle A3857
4 Distanzring 4 mm Spacer ring 4 mm A3790

Foliendorn & Folienumlenkung / Ribbon Mandrel & Ribbon Deflection

1

3

4
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Stahlachse Steel axle A3864
2 Schenkelfeder Leg spring A3826
3 Stahlplatte Steel plate A3845
4 Kunststoffscheibe Unwind disk A3773
5 Stahlachse Steel axle A3865
6 Kunststoffrohr ZSB Plastic tube assy. A3886
7 Adapterring 75mm Adapter ring 75mm A3810
8 Adapterring 100mm Adapter ring 100mm A3809
9 Kunststoffscheibe Unwind disk A3903

Materialführung / Material Guiding
Abwickler / Unwinder

54

321

6

7 8 9
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Schrittmotor ZSB Stepper motor assy. A3911
2 Zahnriemen Toothed belt A39221)

1) HDT, T=3, L=363, Z=121, B=6

3 Zahnrad ZSB Gearwheel assy. A3910
4 Zahnriemen Toothed belt A39202)

2) HDT, T=3, L=210, Z=70, B=6

5 Zahnrad Gearwheel A3780
6 Stahlachse Steel axle A3875
7 Stahlplatte Steel plate A3828
8 Vorschubwalze ZSB Feed roller assy. A102010
9 Stahlrolle Steel roll A3856

Vorschub / Feeding

21 3

9

8

6

54
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Riemenspanner ZSB (Typ 2) Belt tightener assy. (Type 2) A8361

Riemenspanner / Belt Tightener

1
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16

ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Abreißkante Tear-off edge A3932
2 Aluminiumprofil (Materialumlenkung) Aluminium profile (Material deflecti-

on)
A39191)

1) Ohne Maßstab-Etikett / Without scale label

3 Aluminiumrohr (Materialumlenkung) Aluminium tube (Material deflection) A3923
4 Kunststoffkappe (Materialum-

lenkung)
Plastic cap (Material deflection) A3783

5 Materialführung Material guiding A8174
6 Rändelschraube Thumb screw A4548
7 Scheibe DIN 125-A3,2:A2K Washer DIN 125-A3,2:A2K A3087
8 Etikett mit Maßstab Label with scale A3935
9 Antistatik-Bürste Antistatic brush A3824

Materialumlenkung / Material Deflection

9

8

7

6

5

4

32

1
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Andruckbürsten-Kit für schmale 

Etiketten
Contact brush kit for narrow labels A8419

2 Andruckbürste Contact brush A8418

Andruckbürste für schmale Etiketten / Contact brush for narrow labels

1

2
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Kunststoffgriff ZSB Plastic handle assy. A3900
2 Kunststoffblock ZSB Plastic bloc assy. A3901
3 Kunststoffblock Plastic bloc A3791
4 Druckfeder Pressure spring A3979
5 Kunststoffblock Plastic bloc A3794
6 Kunststoffrohr Plastic tube A3788
7 Schaltfahne Druckkopf-Sensor Switching flag printhead sensor A3829
8 Schwenkachse Swivelling axle A3873
9 Kunststoffgriff ZSB Plastic grip assy. A81821)

1) Enthält Anschlag (Schraube + Hülse), wie er seit ca. 05/06 eingebaut wird. 
Contains stopper (screw + sleeve), as it is built in since 05/2006.

10 Zugfeder (Druckkopf) Extension spring (Printhead) A3946
11 Scheibe DIN 988 5x10x1 Washer DIN 988 5x10x1 A46312)

2) Montage nur im äußeren (Hebelseite) Druckstück .
To be mounted only into the outer (lever side) pressure part.

Druckkopf / Printhead
Andruckmechanik / Pressure mechanics

Z0203.cdr/.eps

4

3

2

1

6
5

4

3

2

1

7

10

11

6

5

98
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Schaltfahne Druckkopf-Sensor Switching flag printhead sensor A3829
2 Schwenkachse Druckkopf Printhead swivelling axle A3874
3 Bronzelager Bronze bushing A3879
4 Folienführungsblech Ribbon guide plate A3830
5 Einstellrad Setting wheel A3796
6 Gummiring Rubber ring A1226
7 Kunststoffscheibe Plastic disk A3803
8 Druckkopf ZSB Printhead assy. A4031 (8dot)

A4431 (12dot)
9 Druckkopf-Aufnahme ZSB Printhead bracket assy. A4390

Druckkopf & Aufnahme / Printhead & Bracket

9

765

8

4

321
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Aufwickler ZSB Rewinder assy. A48741)

1) Einschließlich Spange / Including the clip

2 Spange Clip A4872
3 Endstufenplatine BLDC motor Output stage board BLDC motor A4034
4 Getriebemotor Gear motor A4744
5 Umlenkrohr Deflection tube A3923
6 Zahnrad Toothwheel A5430
7 Spange ZSB (kontruktiv verbesserte 

Version)
Clip assy. (improved version) A100525

Spender & Int. Aufwickler / Dispenser & Int. Rewinder
Aufwickler / Rewinder

5 6

4

3

21

7
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ID Bezeichnung Designation Teilenummer / Part Number
1 Spendekante Dispensing edge A48871)

1) Mit Spenderolle und Schrauben / With dispensing roller and screws.

2 Spenderolle Dispensing roller 99164
3 Umlenkblech Deflector A55522)

2) Mit Schrauben / With screws.

Spendekante & Umlenkblech / Dispensing Edge & Deflector

1 2

3
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Index deutsch / 
Abdeckung Messerflansch . . . . . . . . . . . . . . 3
Abdeckung Stecker. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Abreißkante. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Abwickeldorn ZSB (o. Abb.)  . . . . . . . . . . . . . 12
Adapterring 100mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Adapterring 75mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Aluminiumprofil (Materialumlenkung) . . . . . . . . 16
Aluminiumrohr (Materialumlenkung) . . . . . . . . . 16
Aluminium-Winkel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Andruckbürste. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17
Andruckbürsten-Kit für schmale Etiketten. . 17
Anlaufscheibe ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11
Antistatik-Bürste . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Aufwickeldorn ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Aufwickler ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Bronzebuchse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11
Bronzelager. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Bronzelager. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
CPU-Platine (AP 4.4). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5
CPU-Platine (AP 5.4). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5
Datenkabel Motorendstufen . . . . . . . . . . . . . 8
Displaykabel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
Display-Platine  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Display-Scheibe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Distanzring 4 mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Druckfeder  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11
Druckfeder  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Druckkopf ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Druckkopf-Aufnahme ZSB  . . . . . . . . . . . . . 19
Druckkopfkabel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
Druckkopfkabel-Halter  . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Druckkopf-Sensor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
E/A-Platine  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Einstellrad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Endstufenplatine BLDC motor  . . . . . . . . . . 20
Endstufenplatine Schrittmotor (mit Mikrocontroller)
6
Etikett mit Maßstab . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Filzring  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11
Filzring  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11
Folienende-Sensor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Folienführungsblech . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Folien-Umlenkachse . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Frontgehäuse ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Fronthaube ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Gehäuse Displayseite . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Gehäuse hinten oben . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Gehäuse hinten unten. . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Gehäuse vorne oben  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Gehäuse vorne unten . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Getriebemotor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

Grundplatte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Gummifuß . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Gummiring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Gussgehäuse  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Kabel Fußschalter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
Kabel Vorschubmotor  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
Kabelbaum  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Kabelhalter-Platte  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Kabelschelle  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Kugellager (groß)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Kugellager (klein)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Kunststoffblock ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Kunststoffblock  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Kunststoffblock  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Kunststoffgriff ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Kunststoffgriff ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Kunststoffkappe (Materialumlenkung). . . . . . . . 16
Kunststoffring  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Kunststoffrohr ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Kunststoffrohr  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Kunststoffscheibe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Kunststoffscheibe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Kunststoffscheibe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Kunststofftaster (oval) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Kunststofftaster (rund). . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Lichtschrankenwinkel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Materialführung . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Netzteil  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Plastikappe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Rändelschraube  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Riemenscheibe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Riemenspanner ZSB (Typ 2). . . . . . . . . . . . 15
Rückhaube  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Schaltfahne Druckkopf-Sensor . . . . . . . . . . 18
Schaltfahne Druckkopf-Sensor . . . . . . . . . . 19
Schaumstoffring  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Scheibe DIN 125-A3,2:A2K . . . . . . . . . . . . . 16
Scheibe DIN 988 5x10x1 . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Schenkelfeder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Schlitzabdeckung  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Schrittmotor ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Schwenkachse Druckkopf . . . . . . . . . . . . . . 19
Schwenkachse  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Sechskantbolzen (lang)  . . . . . . . . . . . . . . . . . 5
Sechskantbolzen (lang)  . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
Sechskantbolzen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Sechskantbolzen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Sonder-Lichtschranke ZSB 
(für kurze Etiketten) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Spange ZSB (kontruktiv verbesserte Version)  
20
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Spange . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Spendekante. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Spenderolle. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Stahlachse  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Stahlachse  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Stahlachse  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Stahlplatte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11
Stahlplatte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Stahlplatte . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Stahlring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11
Stahlrolle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Stahlscheibe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11
Stahlscheibe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11
Stanzen-LS ZSB 
(Durchlicht & Reflex) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Stanzen-LS ZSB 
(Nur Durchlicht). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9

Sub-D Kabelbaum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
Taktscheibe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Umlenkblech . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Umlenkrohr  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Vorschubwalze ZSB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Wärmeleitfolie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Wärmeleitfolie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Wärmeleitfolie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Zahnrad ZSB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Zahnrad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Zahnrad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Zahnrad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Zahnriemen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Zahnriemen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Zugfeder (Druckkopf) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Zugfeder (Foliendorn) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
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Index english
Adapter ring 100mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Adapter ring 75mm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Aluminium ankle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Aluminium profile (Material deflection) . . . . . . . 16
Aluminium tube (Material deflection) . . . . . . . . 16
Antistatic brush  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Back hood  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Ball bearing (large) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Ball bearing (small)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Base plate  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Belt tightener assy. (Type 2)  . . . . . . . . . . . 15
Brake disk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Bronze bushing  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Bronze bushing  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Bronze bushing  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Cable clamp . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Cable clamp plate  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Cable feed motor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
Cable harness  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Cast housing  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Clip . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Clip assy. (improved version) . . . . . . . . . . . 20
Contact brush . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17
Contact brush kit for narrow labels  . . . . . . 17
Cover behind above . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Cover behind below . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Cover connector . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Cover control panel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Cover cutter . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
Cover front above  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Cover front below . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
CPU board (AP 4.4)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5
CPU board (AP 5.4)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5
Crown gear  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Data cable output stages . . . . . . . . . . . . . . . 8
Deflection tube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Deflector . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Dispensing edge  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Dispensing roller  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21
Display board . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Display cable  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
Display screen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
D-Sub cable harness . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
Extension spring (Printhead) . . . . . . . . . . . . . 18
Extension spring (Ribbon mandrel) . . . . . . . . . 11
Feed roller assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Felt ring  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Felt ring  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Foam ring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Foot switch cable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
Front hood.assy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2

Front housing assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Gear motor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Gearwheel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Gearwheel assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Heat conduction foil  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Heat conduction foil  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Heat conduction foil  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Hex bolt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Hex bolt  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Hex bolt (long)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5
Hex bolt (long)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
I/O board  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Label with scale  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Leg spring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Light barrier bracket . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Material guiding  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Output stage board BLDC motor  . . . . . . . . 20
Output stage board stepper motor (microcontroller 
inclusive) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
Plastic bloc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Plastic bloc . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Plastic bloc assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Plastic button (oval)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Plastic button (round) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Plastic cap  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Plastic cap (Material deflection) . . . . . . . . . . . . 16
Plastic crown gear  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Plastic disk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Plastic grip assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Plastic handle assy.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Plastic ring  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Plastic tube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Plastic tube assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Power Supply . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7
Pressure spring  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Pressure spring  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Printhead assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Printhead bracket assy.  . . . . . . . . . . . . . . . 19
Printhead cable  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8
Printhead cable clamp  . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Printhead sensor  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Printhead swivelling axle  . . . . . . . . . . . . . . 19
Punch sensor assy. 
(light transmission & reflex sensors) . . . . . . . . . . . . 9
Punch sensor assy. 
(only transmission sensor) . . . . . . . . . . . . . . 9
Rewind shaft assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Rewinder assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Ribbon deflection axle  . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Ribbon end sensor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Ribbon guide plate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
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Rubber foot  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
Rubber ring  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Setting wheel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19
Slot covering  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Spacer ring 4 mm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
Special sensor assy. 
(for short labels) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9
Steel axle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Steel axle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Steel axle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Steel plate  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Steel plate  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Steel ring  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Steel roll . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Stepper motor assy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Swing lever  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11

Switching flag printhead sensor . . . . . . . . . 18
Switching flag printhead sensor . . . . . . . . . 19
Swivelling axle  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
Tear-off edge  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Thrust disk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Thumb screw  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16
Timing disk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11
Toothed belt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Toothed belt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14
Toothwheel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20
Unwind disk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Unwind disk  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13
Unwind shaft assy.(w/o fig.)  . . . . . . . . . . . . . 12
Washer DIN 125-A3,2:A2K  . . . . . . . . . . . . 16
Washer DIN 988 5x10x1 . . . . . . . . . . . . . . . . . 18
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Alle Teilenummern / All part numbers
99164  . . . . . . . . . . . . . . . 21
A0875 . . . . . . . . . . . . . . . .11
A100525 . . . . . . . . . . . . . 20
A102010 . . . . . . . . . . . . . 14
A1226 . . . . . . . . . . . . . . . 19
A2742 . . . . . . . . . . . . . . . . 6
A3087 . . . . . . . . . . . . . . . 16
A3745 . . . . . . . . . . . . . . . . 4
A3746 . . . . . . . . . . . . . . . . 4
A3764 . . . . . . . . . . . . . . . . 2
A3765 . . . . . . . . . . . . . . . . 3
A3766 . . . . . . . . . . . . . . . . 3
A3767 . . . . . . . . . . . . . . . . 2
A3768 . . . . . . . . . . . . . . . . 2
A3773 . . . . . . . . . . . . . . . 13
A3776 . . . . . . . . . . . . . . . . 7
A3777 . . . . . . . . . . . . . . . . 7
A3780 . . . . . . . . . . . . . . . 14
A3783 . . . . . . . . . . . . . . . 16
A3788 . . . . . . . . . . . . . . . 18
A3790 . . . . . . . . . . . . . . . 12
A3791 . . . . . . . . . . . . . . . 18
A3794 . . . . . . . . . . . . . . . 18
A3796 . . . . . . . . . . . . . . . 19
A3803 . . . . . . . . . . . . . . . 19
A3809 . . . . . . . . . . . . . . . 13
A3810 . . . . . . . . . . . . . . . 13
A3821 . . . . . . . . . . . . . . . .11
A3824 . . . . . . . . . . . . . . . 16
A3826 . . . . . . . . . . . . . . . 13
A3828 . . . . . . . . . . . . . . . 14
A3829 . . . . . . . . . . . . . . . 18
A3829 . . . . . . . . . . . . . . . 19
A3830 . . . . . . . . . . . . . . . 19
A3831 . . . . . . . . . . . . . . . . 9
A3835 . . . . . . . . . . . . . . . .11
A3838 . . . . . . . . . . . . . . . 10
A3839 . . . . . . . . . . . . . . . 10
A3840 . . . . . . . . . . . . . . . 10
A3842 . . . . . . . . . . . . . . . . 2
A3845 . . . . . . . . . . . . . . . 13
A3853 . . . . . . . . . . . . . . . 10
A3854 . . . . . . . . . . . . . . . . 7
A3856 . . . . . . . . . . . . . . . 14
A3857 . . . . . . . . . . . . . . . 12

A3864  . . . . . . . . . . . . . . . 13
A3865  . . . . . . . . . . . . . . . 13
A3866  . . . . . . . . . . . . . . . 11
A3867  . . . . . . . . . . . . . . . . 3
A3868  . . . . . . . . . . . . . . . 11
A3871  . . . . . . . . . . . . . . . 11
A3873  . . . . . . . . . . . . . . . 18
A3874  . . . . . . . . . . . . . . . 19
A3875  . . . . . . . . . . . . . . . 14
A3876  . . . . . . . . . . . . . . . . 4
A3877  . . . . . . . . . . . . . . . 11
A3879  . . . . . . . . . . . . . . . 19
A3879  . . . . . . . . . . . . . . . . 4
A3880  . . . . . . . . . . . . . . . 11
A3881  . . . . . . . . . . . . . . . . 4
A3882  . . . . . . . . . . . . . . . . 4
A3885  . . . . . . . . . . . . . . . . 2
A3886  . . . . . . . . . . . . . . . 13
A3900  . . . . . . . . . . . . . . . 18
A3901  . . . . . . . . . . . . . . . 18
A3903  . . . . . . . . . . . . . . . 13
A3904  . . . . . . . . . . . . . . . . 7
A3910  . . . . . . . . . . . . . . . 14
A3911  . . . . . . . . . . . . . . . 14
A3919  . . . . . . . . . . . . . . . 16
A3920  . . . . . . . . . . . . . . . 14
A3922  . . . . . . . . . . . . . . . 14
A3923  . . . . . . . . . . . . . . . 16
A3923  . . . . . . . . . . . . . . . 20
A3926  . . . . . . . . . . . . . . . . 6
A3927  . . . . . . . . . . . . . . . . 5
A3932  . . . . . . . . . . . . . . . 16
A3935  . . . . . . . . . . . . . . . 16
A3936  . . . . . . . . . . . . . . . . 3
A3937  . . . . . . . . . . . . . . . 11
A3940  . . . . . . . . . . . . . . . 10
A3945  . . . . . . . . . . . . . . . 11
A3946  . . . . . . . . . . . . . . . 18
A3954  . . . . . . . . . . . . . . . 11
A3958  . . . . . . . . . . . . . . . . 7
A3961  . . . . . . . . . . . . . . . 10
A3961  . . . . . . . . . . . . . . . . 6
A3963  . . . . . . . . . . . . . . . . 8
A3966  . . . . . . . . . . . . . . . . 8
A3967  . . . . . . . . . . . . . . . . 8

A3968  . . . . . . . . . . . . . . . . 9
A3969  . . . . . . . . . . . . . . . . 9
A3970  . . . . . . . . . . . . . . . . 8
A3971  . . . . . . . . . . . . . . . . 8
A3972  . . . . . . . . . . . . . . . . 8
A3976  . . . . . . . . . . . . . . . . 4
A3978  . . . . . . . . . . . . . . . 10
A3979  . . . . . . . . . . . . . . . 18
A4023  . . . . . . . . . . . . . . . 12
A4025  . . . . . . . . . . . . . . . 12
A4031 (8dot) . . . . . . . . . . . 19
A4034  . . . . . . . . . . . . . . . 20
A4046  . . . . . . . . . . . . . . . . 9
A4048  . . . . . . . . . . . . . . . . 6
A4202  . . . . . . . . . . . . . . . . 6
A4252  . . . . . . . . . . . . . . . . 5
A4339  . . . . . . . . . . . . . . . . 5
A4339  . . . . . . . . . . . . . . . . 6
A4339  . . . . . . . . . . . . . . . . 8
A4378  . . . . . . . . . . . . . . . . 2
A4390  . . . . . . . . . . . . . . . 19
A4395  . . . . . . . . . . . . . . . . 9
A4431 (12dot)  . . . . . . . . . . 19
A4548  . . . . . . . . . . . . . . . 16
A4631  . . . . . . . . . . . . . . . 18
A4744  . . . . . . . . . . . . . . . 20
A4872  . . . . . . . . . . . . . . . 20
A4874  . . . . . . . . . . . . . . . 20
A4887  . . . . . . . . . . . . . . . 21
A5430  . . . . . . . . . . . . . . . 20
A5552  . . . . . . . . . . . . . . . 21
A6534  . . . . . . . . . . . . . . . 10
A6592  . . . . . . . . . . . . . . . . 9
A6650  . . . . . . . . . . . . . . . 11
A6656  . . . . . . . . . . . . . . . 11
A6661  . . . . . . . . . . . . . . . 11
A7673  . . . . . . . . . . . . . . . . 6
A8174  . . . . . . . . . . . . . . . 16
A8182  . . . . . . . . . . . . . . . 18
A8361  . . . . . . . . . . . . . . . 15
A8418  . . . . . . . . . . . . . . . 17
A8419  . . . . . . . . . . . . . . . 17
A9588  . . . . . . . . . . . . . . . . 4
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